



СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ
TYPE APPROVAL CERTIFICATE

Изготовитель
Manufacturer

WISKA Hoppmann GmbH
USt-Id Nr. DE 154619411

Адрес
Address

Kisdorfer Weg 28, D-24568 Kaltenkirchen, Germany

Изделие*
Product*

Судовая мелкая герметичная электроустановочная арматура (коробки, выключатели, переключатели, розетки, разъемы и пр.) типов / Ship small hermetic wiring accessories (connection boxes, rotary On-Off, change-over switches, switches, sockets, connectors and other things) of types: 16, 32, 40, 104, 105, 117, 122, 503, 510, 720/..., 721/..., 722/..., 721AL (72 194, 72 195), 722 AL (72 284, 72 294), 1010, 1133, 1138, 1141, 1142, 1144, 1143, 1145, 1148, 1149-1158, 2066, 2072, 2073, 2074, 2720, 3010, 3028, 3066, 3720, 5516, 14105, COMBI MAR, IBS.

Код номенклатуры
Code of nomenclature 11210000

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

ч. XI "Правил классификации и постройки морских судов" (2019), раздела 10, ч. IV "Правил технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов" (2019)./, п. XI of the Rules for the Classification and Construction of Sea-going ships (2019), section 10, p. IV of the "Rules for Technical supervision during Construction of Ships and Manufacture of Materials and Product for Ships" (2019).

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до 23.09.2024
This Type Approval Certificate is valid until

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи
Date of issue 23.09.2019

№ 19.00080.272

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping



Подпись
signature

А. Ягодин / A. Yagodin
(фамилия, инициалы)
name

*Дополнительную информацию смотри на обороте
Additional information see overleaf

Технические данные
Technical data

*Номинальное напряжение / Rated Voltage: 24-690V/B;
Номинальный ток / Rated Current: 10-63A;
Номинальная частота / Rated Frequency: 50/60Hz/Гц;
Степень защиты / Degree of protection: IP20-IP68
Род тока / Type of current: постоянный, переменный/ DC, AC*

Материал корпуса/case material:

- пластик /plastic,
- полипропилен, усиленный стекловолокном / polypropylene reinforced glass fibre;
- полиамид, усиленный стекловолокном/ polyamide, reinforced glass fibre;
- поликарбонат /polycarbonate;
- коррозионностойкий алюминиевый сплав / rustproof aluminium alloy
- алюминиевое литье / cast aluminium;
- латунь / brass, red brass
- нержавеющая сталь 1.4301/1.4571 \ stainless steel 1.4301/1.4571

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

Техническая документация одобрена письмами No. 272-315-2- 228469 от 04.08.2019 и 272-315-2- 238723 от 14.08.2019.

Technical Documentation was approved by letters No. 272-315-2- 228469 dated 04.08.2019 and 272-315-2- 238723 dated 14.08.2019.

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 19.09699.272 от 05.09.2019
Report No. of

Область применения и ограничения
Application and limitations

Изделия предназначены для использования на морских судах, плавучих сооружениях, стационарных платформах.

The items are intended for using on sea-going ships, floating constructions and fixed offshore platforms.

Вид документа, выдаваемого на изделие
Type of document issued for product

Изделия должны поставляться с копией настоящего СТО (ф. 6.8.3).

The products shall be delivered with a copy of present Type Approval Certificate (f. 6.8.3).

